

शाहीम सहारा, वाराणसी, घु० सं० ६

दिनांक: 6-9-19

### डीरेका में राजभाषा प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता सम्पन्न

वाराणसी (एसएनबी)। डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग के तत्वावधान में आयोजित राजभाषा पखवाड़ा के अंतर्गत गुरुवार को स्थानीय प्राविधिक प्रशिक्षण केन्द्र सभागार में कर्मचारियों के लिए 'राजभाषा लिखित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता' का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता के प्रश्नपत्र में राजभाषा, भारतीय रेल, समसामयिक, सामान्य ज्ञान, साहित्यिक हिन्दी आदि से संबंधित कुल 40 प्रश्न थे। पखवाड़ाव्यापी कार्यक्रम के अंतर्गत छह सितम्बर को अपराह्न 3.30 बजे से स्थानीय कीर्ति कक्ष में अधिकारियों के लिए 'राजभाषा मौखिक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता' का आयोजन किया गया है।

हिन्दुस्तान, वाराणसी, घु० सं० 5

दिनांक: 6-9-19

### प्रश्नोत्तरी में शामिल हुए डीरेकाकर्मि

वाराणसी। डीरेका राजभाषा विभाग की ओर से राजभाषा पखवाड़ा अंतर्गत बुधवार को प्राविधिक प्रशिक्षण केन्द्र सभागार में कर्मचारियों के लिए राजभाषा लिखित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता कराई गई। इसमें बड़ी संख्या में कर्मचारियों और पर्यवेक्षकों ने भाग लिया। प्रश्नपत्र में राजभाषा, रेल, समसामयिक, सामान्य ज्ञान, साहित्यिक हिन्दी से संबंधित कुल 40 प्रश्न थे। गुरुवार को अधिकारियों के लिए राजभाषा मौखिक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता होगी।

अमर उजाला, वाराणसी, घ.सं. 6

दिनांक: 6-9-19

### डीरेका कर्मचारियों के लिए हुई प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग के संयोजन में 14 सितंबर तक राजभाषा पखवाड़ा मनाया जा रहा है। इसके तहत गुरुवार को स्थानीय प्राविधिक प्रशिक्षण केंद्र सभागार में कर्मचारियों के लिए राजभाषा लिखित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें बड़ी संख्या में कर्मचारी और पर्यवेक्षक शामिल हुए। प्रतियोगिता के प्रश्नपत्र में राजभाषा, भारतीय रेल, समसामयिक, सामान्य ज्ञान, साहित्यिक हिंदी आदि से संबंधित 40 शामिल थे। इनके जवाब 30 मिनट में देने थे। छह सितंबर को दोपहर 3:30 बजे से कीर्ति कक्ष में अधिकारियों के लिए राजभाषा मौखिक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया है।

आज, वाराणसी, घ.सं. 7

दिनांक: 6-9-19

### डीरेका में कर्मचारियों के लिए राजभाषा लिखित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता सम्पन्न

डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग के तत्वावधान में गुरुवार को डीरेका स्थित प्राविधिक प्रशिक्षण सभागार में कर्मचारियों के लिए राजभाषा लिखित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें बड़ी संख्या में कर्मचारियों एवं पर्यवेक्षकों ने भाग लिया। पखवाड़ा व्यापी कार्यक्रम के अन्तर्गत छह सितम्बर को अपराह्न साढ़े तीन बजे से स्थानीय कीर्ति कक्ष में अधिकारियों के लिए राजभाषा मौखिक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया है।